

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέο Μνημόνιο Συνεργασίας Enterprise Greece και Eurobank

Δίπλα στις εξωστρεφείς επιχειρήσεις για περισσότερες επενδύσεις

Νέο Μνημόνιο Συνεργασίας Ζετούς διάρκειας υπέγραψαν η **Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. (Enterprise Greece)** και η **Eurobank**, ανανεώνοντας την επιτυχημένη συνεργασία τους για την ενίσχυση των εξαγωγών και την προσέλκυση επενδύσεων.

Το αρχικό Μνημόνιο Συνεργασίας είχε υπογραφεί το **2020** κατόπιν πρωτοβουλίας της Enterprise Greece που είχε απευθύνει πρόσκληση σε τράπεζες για την από κοινού στήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων, προκειμένου εκείνες να διευρύνουν την εξωστρέφεια και την ανταγωνιστικότητά τους στο εξαιρετικά απαιτητικό περιβάλλον του διεθνούς εμπορίου. Η στήριξη αποσκοπεί στην παροχή σύγχρονων και καινοτόμων υποστηρικτικών υπηρεσιών, με διευκόλυνση της πρόσβασης των επιχειρήσεων σε χρηματοδότηση, υποστήριξη επενδυτικών πρωτοβουλιών και τεχνογνωσία.

Σήμερα, τέσσερα χρόνια μετά και εν μέσω της γεωπολιτικής κρίσης και νέων, ισχυρών προκλήσεων στην παγκόσμια οικονομία, η **Enterprise Greece και η Eurobank ανανεώνουν τη στρατηγική τους συνεργασία, με στόχο τη διευκόλυνση της πρόσβασης των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων σε εξειδικευμένη πληροφόρηση και χρηματοδοτικά εργαλεία, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της εξωστρεφείας τους.**

Για την Eurobank, που έχει ήδη αναπτύξει από το **2013** τη διαδικτυακή πύλη διεθνούς εμπορίου **Exportgate**, ανοίγοντας το δρόμο σε ελληνικές και κυπριακές επιχειρήσεις να ενταχθούν σε ένα από τα μεγαλύτερα διεθνή δίκτυα εμπορίου, μέσω της ένταξής της στο **Trade Club Alliance**, η στήριξη της υγιούς επιχειρηματικότητας αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα. Η **Enterprise Greece** από την πλευρά της, διαθέτοντας ένα εκτεταμένο δίκτυο συνεργατών σε όλες τις σημαντικές διεθνείς αγορές, προσελκύει ξένες άμεσες επενδύσεις στην Ελλάδα και προωθεί τις εξαγωγές ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών στο εξωτερικό. Στο πλαίσιο αυτό, η Enterprise Greece και η Eurobank διοργάνωσαν κύκλο διαδικτυακών εκδηλώσεων με τη συμμετοχή **άνω των 1.000 εκπροσώπων ελληνικών επιχειρήσεων**. Κυρίαρχο θέμα στις εκδηλώσεις αποτέλεσαν τα περιβαλλοντικά, κοινωνικά και κριτήρια εταιρικής διακυβέρνησης (**ESG**), η σημασία των οποίων είναι καίρια για τη διεθνοποίηση των επιχειρήσεων.

Σχετική τελετή πραγματοποιήθηκε στα Γραφεία της Ελληνικής Εταιρείας Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. και παρευρέθησαν ο **Διευθύνων Σύμβουλος της Enterprise Greece, Δρ. Μαρίνος Γιαννόπουλος**, και ο **Επικεφαλής Τομέα Transaction Banking της Eurobank, κ. Ελευθέριος Βλαχογιάννης**.

Σε δήλωσή του ο **Διευθύνων Σύμβουλος της Enterprise Greece, Δρ. Μαρίνος Γιαννόπουλος**, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τα μέχρι στιγμής αποτελέσματα της συνεργασίας με την Eurobank και επισήμανε τα εξής: «*Η υπογραφή του νέου Μνημονίου Συνεργασίας με την Eurobank επιβεβαιώνει την άψογη συνεργασία που είχαμε τα προηγούμενα χρόνια στην προσπάθεια για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων. Χαιρόμαστε που η σύμπραξή μας με μια μεγάλη ελληνική τράπεζα, η οποία ενισχύει με το έργο της την ανάπτυξη της υγιούς επιχειρηματικότητας, συμβάλλει ουσιαστικά στην προσπάθεια για την εδραίωση της βιώσιμης ανάπτυξης στην ελληνική οικονομία, έχοντας μάλιστα τύχει μεγάλης αποδοχής από το εγχώριο επιχειρηματικό περιβάλλον. Μας δίνει επίσης ώθηση, στο να συνεχίσουμε να είμαστε αρωγοί στην προσπάθεια των ελληνικών επιχειρήσεων, να εδραιώσουν την παρουσία τους και να γίνουν ανταγωνιστικές εντός και εκτός συνόρων.*».

Από την πλευρά του ο **Βοηθός Γενικός Διευθυντής και Επικεφαλής Τομέα Transaction Banking της Eurobank, κ. Ελευθέριος Βλαχογιάννης**, επισήμανε: «*Στην Eurobank αντιμετωπίζουμε την εξωστρέφεια ως καταλύτη ανάπτυξης για την ελληνική οικονομία που ενισχύει την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και δημιουργεί προοπτικές βιώσιμης ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό ανανεώνουμε τη συνεργασία μας με την Enterprise Greece, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή μας δέσμευση στη στήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων που στοχεύουν σε διεθνή ανάπτυξη. Μέσω αυτής της συνεργασίας, υλοποιούμε στοχευμένες δράσεις, προσφέρουμε εξειδικευμένη καθοδήγηση και διευκολύνουμε την πρόσβαση επιχειρήσεων με ανταγωνιστικό πλεονέκτημα σε νέες αγορές, συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός δυναμικού επιχειρηματικού οικοσυστήματος, που ενισχύει την εξαγωγική δραστηριότητα και καθιστά την Ελλάδα έναν ελκυστικό επενδυτικό προορισμό.*».